

安息，離我們很遠嗎？

有一個冬天的早上，天氣非常的冷，我給兒子換了一件較厚的外套。上學路上，兒子說：「我不要穿這件衣服！我要穿原來的那件！這件不好看！」他氣得直跺腳。

這時我便在心裏禱告，知道這是因為兒子此刻忘記了神的話的原因。我就開始對他講：「只是你自己認為這衣服不漂亮而已。外表的漂亮不重要，我們要感謝神今天還存留我們的氣息，我們的生命都是神在掌管，如果神讓我們今天回天國，你也不用考慮穿什麼衣服了。」這時候兒子還聽不進去，因為他還不願順服神。

我繼續說：「不要管別人怎麼看你，要看上帝怎麼看你。你的一切是他所造，你已經是完美的了。他在創世之前就揀選了你，按他的形像造你，定好了你出生及聽到福音的時間，並在他的靈感動之下稱耶穌基督為主，與基督同死同復活而成為神的兒女，你是上帝用他寶貝的獨生子的血贖回來的，這說明你比他的獨生子更寶貝！並不是每個人都有這福氣，何況神讓你這麼小就開始懂得耶穌基督的奧秘，上帝多愛你啊！上帝可不是看誰穿得漂亮才揀選誰，外表的漂亮沒有用，有上帝的愛才是最重要的！上帝看你為寶為尊，你不要也用同樣的眼光來看你自己？」兒子點點頭。他得了釋放，校車也到了。

兒子走後，我再一次思想關於「安息」的問題，連小孩子也會因為各樣的原因而不安息。但也再一次確認，不論是從聖經上看，還是從實際生活中，都證明了真正的安息只有從上帝而來。

上帝用了六天的時間創造了宇宙萬有：「天地萬物都造齊了。到第七日，神造物的工已經完畢，就在第七日歇了他一切的工，安息了。神賜福給第七日，定為聖日；因為在這日，神歇了他一切創造的工，就安息了。」《創世記二章一至三節》所以神創造萬物、我們吃飯、睡覺、工作、學習、玩樂等任何事上的最終目的是要享受安息、平安、喜樂。我們活在地上的時候，天天會遇到問題，但並不是任憑它存在，因為神已將絕對的安息賜給我們了。這就是說，我們要想得安息，就絕對會有，因為神是這樣說的，只是我們要知道得安息的秘訣是什麼。

首先，這安息的能力，是從聖日（安息日）而得著的，所以我們的主日崇拜很重要，從崇拜裏，我們可以得著讓我們能一星期裏享受安息的能力。在神所定的時間做神要我們做的事，我們才會有安息。

其次，神造萬物都是有計劃、有秩序、有目的的，萬物都是有被造的原理，這是那一位創造主所定的，萬物必須按這個原理才能安息：植物要紮根在泥土裏；牲畜要活在陸地上；鳥要活在天空裏；魚要活在水裏……

「耶和華神用地上的塵土造人，將生氣吹在他鼻孔裏，他就成了有靈的活人，名叫亞當。」《創世記二章七節》這就是說，神造萬物時，神只將他的靈放在人裏面，所以人有神的靈在裏面時，才是活人。所以，人被造的原理是要活在神裏面，就是說，人要活在神的話、聖

安息，離我們很遠嗎？

Website: <http://www.spring4life.net>
Email: info@spring4life.org,
clcwdc@yahoo.com

靈的感動裏面；也就是說，像魚要時時刻刻活在水裏，一分一秒離開水就不會安息一樣，我們每分每秒都要聽、思想神的話，即時刻活在神的話裏面，這就是禱告了，也必能得聖靈的感動。如果人不活在神的話和聖靈感動裏，違背了被造的原理，就像魚離開了水一樣，沒有安息。

第三，當我們有神的話及聖靈的感動時，我們還要順服，順服神的計畫、目的、方向等一切的旨意（就是與神同行的意思），才會有真正的安息。當神先預備了最美麗、最完備、最豐富的世界之後，神造了人，並把他安置在伊甸園裏。「耶和華神將那人安置在伊甸園，使他修理，看守。」《創世記二章十五節》亞當聽見了神的安排並順從了，在神給他所安排的場所裏修理、看守時，他就能享受神的同在和引導，神賜給他足夠的能力來管理一切，因他是與神同行，就是按神的旨意來工作、生活，他就有真正的安息。

正如兒子，他的問題來臨的時候，忘記了神的話，就沒有安息，而當我開始以神的話提醒他時，就是把他又帶回到神的話裏面去，讓他那個時候是活在神裏面，這也是帶他一起禱告的過程，他不順服，也不會有安息，直到他願意順服神—「用上帝的眼光來看自己」，才得了真正的安息。

所以，人要想在任何時候都有安息，一定要按被造的原理而活，就是要藉著禱告時刻活在神的話、聖靈的感動裏面，並要順服神、與神同行。這樣的人所在的地方，就是「伊甸園」—萬福之源。正如從伊甸園裏流出來的四道江河，滋潤了全地一樣，我們在凡事上得安息的生命，會把神的祝福帶給我們周圍的人。